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Про розгляд 
електронної петиції

Головним  управлінням  житлово-комунального  господарства
Кропивницької міської ради (далі – Головне управління) електронну петицію
щодо впровадження сонячних панелей для освітлення міста розглянуто.

Враховуючи те, що зазначена електронна петиція не набрала необхідної
кількості голосів у строк, який  визначено в Статуті територіальної громади
міста  Кропивницького,  затвердженому  рішенням  міської  ради
від  31 січня 2019 року № 2303,   та  відповідно до норм статті  231 Закону
України  «Про  звернення  громадян»  дану  електронну  петицію  було
розглянуто як звернення громадян.

З порушеного питання  повідомляємо наступне.
За  інформацією КП «Міськсвітло» КМР»,  згідно  з  ДБН В.2.5-28:2018

для  досягнення  нормованої  якості  освітлення,  враховуючи  ширину
дорожнього покриття та розміщені на значній відстані одна від одної існуючі
опори  на  магістральних  вулицях  міста  Кропивницького,  необхідно
встановлювати світильники більшої потужності, чим пропонують виробник
та  постачальники  автономних  світлодіодних  ліхтарів.  Також  має  місце
велика залежність автономних світлодіодних ліхтарів від погоди і сезону -
продуктивність  сонячної  батареї  безпосередньо залежить від інтенсивності
інсоляції.  Розміщувати  комплекси  необхідно  в  місцях,  де  на  них  буде
потрапляти сонячне світло. Це неможливо виконати в повній мірі в умовах
забудованого міста та наявних зелених насаджень, що перевищують висоту
існуючих опор. 

Для  продуктивної  та  надійної  роботи  автономних  світильників  на
сонячних батареях  для вуличного освітлення  слід  регулярно перевіряти їх
робочий стан, очищати поверхню фотоелектричної панелі від пилу і сміття,
що значно завищуватиме вартість обслуговування.

Орієнтовна  вартість  встановлення  обладнання  на  одну  світлоточку
становить  близько  190,00  тис.грн  (опора  комплексу  захищена  від  корозії
методом  гарячого  оцинкування;  світильник  потужністю  60  Вт;  сонячні
панелі; акумулятор; кабелі та з’єднувачі; антивандальний захист).

Згідно  з  інвентаризацією  мереж  зовнішнього  освітлення  в  місті
Кропивницькому наявні 15 065 тис. світлоточок.

Комплексною програмою розвитку житлово-комунального господарства
та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки   не
передбачено  впровадження  сонячних  панелей  для  освітлення  міста
Кропивницького.
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Головним управлінням розглядається  питання  стосовно  впровадження
даного  виду  обладнання  при  будівництві  нових  об’єктів  по  місту
Кропивницькому.

Звертаємо  увагу,  що  з 24  лютого  2022  року  розпочалося
повномасштабне  вторгнення  російської  федерації  на  територію  України.
Указом Президента України  із 05 годин 30 хвилин 24 лютого 2022 року в
нашій державі введено воєнний стан.

Наразі  проводиться  фінансування  тільки  критичної  інфраструктури
Кропивницької  міської   територіальної   громади,   а  також по  захищених
видатках міського бюджету.

Враховуючи вищевикладене, зазначаємо, що встановлення автономних
світлодіодних  ліхтарів  для  освітлення  магістральних  вулиць  та
прибудинкових  територій міста Кропивницького наразі є неможливим.
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